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PROČIŠĆENI TEKST Odluke o uvjetima upisa i stjecanja diplome drugog smjera na 
preddiplomskom Stručnom studiju Poljoprivreda za završene studente istog studija obuhvaća 
Odluku o uvjetima upisa i stjecanja diplome drugog smjera na preddiplomskom Stručnom 
studiju Poljoprivreda za završene studente istog studija koju je  donijelo Stručno vijeće Učilišta 
na svojoj sjednici 7. svibnja 2020. i Odluku o izmjeni Odluke o uvjetima upisa i stjecanja 
diplome drugog smjera na preddiplomskom Stručnom studiju Poljoprivreda za završene 
studente istog studija koju je donijelo Stručno vijeće Učilišta na svojoj sjednici 22. siječnja 
2021.

Na temelju članka 50. Statuta Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima, KLASA: 112- 
01/15-01/25, URBROJ: 2137-78-15/211, Stručno vijeće Visokoga gospodarskog učilišta u 
Križevcima na sjednici održanoj 7. svibnja 2020.1 22. siječnja 2021. donijelo je

ODLUKU 
o uvjetima upisa i stjecanja diplome drugog smjera na 

preddiplomskom Stručnom studiju Poljoprivreda za završene studente istog studija

L
Utvrđuje se da studijski program preddiplomskog stručnog studija Poljoprivreda na Visokome 
gospodarskom učilištu u Križevcima (u daljnjem tekstu VGUK) ima u prvoj godini studija tzv. 
Zajedničke osnove struke, a u drugoj godini studija studenti biraju jedan od tri smjera 
(Bilinogojstvo, Zootehnika i Menadžment u poljoprivredi).
Ovom Odlukom utvrđuju se uvjeti upisa i stjecanja diplome drugog smjera završenim 
studentima preddiplomskog stručnog studija Poljoprivreda kroz Razlikovni program 
stručnog studija Poljoprivreda (u daljnjem tekstu: Razlikovni program).

IL
Razlikovni program namijenjen je završenim studentima preddiplomskog Stručnog studija 
Poljoprivreda (u daljnjem tekstu pristupnik/student), a izvodi se za izvanredne studente.

III.
Pristupnici zainteresirani za upis Razlikovnog programa podnose zamolbu za upis željenog 
drugog smjera na preddiplomskom Stručnom studiju Poljoprivreda Povjerenstvu za nastavna 
pitanja tijekom upisnih rokova na VGUK, a najkasnije prije početka nastave za izvanredne 
studente u akademskoj godini.
Uz zamolbu, u kojoj navodi novi željeni smjer studija, pristupnik je dužan priložiti domovnicu, 
kopiju diplome, indeks i dopunsku ispravu o studiju.
Odluku o upisu donosi dekan VGUK na prijedlog Povjerenstva za nastavna pitanja.



Upis pristupnika/studenta na Razlikovni program obavlja studentska referada VGUK putem 
Informacijskog sustava visokih učilišta RH (ISVU).

IV.
Pristupniku/studentu iz točke II ove Odluke će se omogućiti upis Razlikovnog programa na 
VGUK u skladu s dobrom praksom priznavanja prethodnog učenja.
Studentu se priznaju svi položeni predmeti I. godine (Zajedničke osnove struke), svi izborni 
predmeti položeni tijekom prethodnog studiranja, stručna praksa VI semestra i završni rad te 
odgovarajući broj ECTS bodova.

V.
Predmeti Razlikovnog programa su svi obavezni predmeti II. i III. godine željenog smjera, 
izuzev predmeta iz točke IV ove Odluke.

VI.
Ako pojedini već položeni predmeti prethodno završenog smjera studija po svom sadržaju i 
ishodima učenja u većem dijelu odgovaraju predmetima Razlikovnog programa, predmetni 
nastavnici mogu studentu priznati položeni ispit u cijelosti ili odrediti razlikovne obveze na 
predmetu.

VII.
Predmete Razlikovnog programa iz točke V ove Odluke student je dužan položiti u roku od 
najviše dvije akademske godine, na način da ispuni sve preduvjete koji su utvrđeni za pojedini 
upisani predmet, a u skladu sa studijskim programom.

VIII.
Troškove studiranja Razlikovnog programa utvrđuje Upravno vijeće na prijedlog Stručnog 
vijeća.

IX.
Nakon uspješno položenih svih ispita Razlikovnog programa, studentu se izdaje diploma 
VGUK s naznakom završenog smjera i dopunska isprava o studiju te mu pripadaju sva prava 
propisana Zakonom.

X.
Izrazi koje se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se 
jednako na muški i ženski rod

XI.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Dostavlja se:
1. Uz zapisnik
2u Mrežna stranica
3. Referada
4. Tajništvo
5. Pismohrana


